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CO,—AusstoR* * AuBer CO, gibt es noch Hinweise

andere  Treibhausgase.

. Gramm CO; pro Kilometer | um ihre Wirkung zu be- 1.000g = 1kg
Verkehrsmittel und Person schreiben, werden sie in
CO, umgerechnet. 1kg = 1Packung Mehl
Flugzeug 426 g

4 Tage Lichtin
deiner Wohnung

Auto 217 g 1kg CO:

Linienbus 51g T 10 FuRRballfelder

% Elektroauto 96 g Tkm = 1000 m

hintereinander

Bahn 14 g
% Fahrrad Sg Rechnung
& zu FulR og CO,-Ausstoll = Gramm CO; pro Kilometer x zurlickgelegte Kilometer
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Aufgabe 1 Aufgabe 2 Aufgabe 3
Wie warst du un- | Wohin warstdu | Wie viele Kilome- L. ] Wie hattest du sonst noch dorthin
Wie viel CO; hast du dabei ausgestoBen? =
terwegs? unterwegs? ter waren das? 2 & kommen konnen?
Auto zur Freundin 20 km 217 g CO,/km x 20 km = 4340 g CO, (= 4,34 kg CO,) S-Bahn

Aufgabe 4 Datenauswertung

Wo hast du ge- Wie lautwares ? (in | Wie laut ist es dir vor- C Was kannst du tun, um méglichst nachhal-
. N Was ist dir noch aufgefallen? . . 3
messen? Dezibel dB) gekommen? tig mobil zu sein?
StraRe 73 dB . viele Autos mit dem Rad zum Sportkurs fahren,...
*leise =@ mittel = laut=@
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